
Zpráva trenéra SPS za březen 2018 
 
Během března byly hlavními úkoly:  
 

 Vypracování prezentace na Konferenci ČSJ 

 Příprava akce na Gardě-soustředění a závod 

 Příprava MS a ME 

 Organizace dalších akcí-Garda duben a Scheveningen květen 

 Účast na schůzi SÚ 

 Akce Garda Meeting 
 
Garda Meeting 
Do Torbole se sjelo téměř 20 českých optíků. Soustředění se zúčastnilo 16 lodí, prakticky všichni členové 
SPS. Trénink se vydařil, každý den foukala ora a jezdili jsme tedy na odpolední vítr. Zaměřili jsme se na 
techniku jízdy, protože většina závodníků byla poprvé na vodě. Později na techniku objíždění značek, 
taktiku a starty. Podařilo se domluvit dvě rozjížďky s Polským týmem. Poslední den tréninku bohužel došlo 
k situaci, kdy se tři dívky vzdálily bez dovolení hlavního trenéra z tréninkové trati.   
Během regaty už se počasí zhoršilo a klasická ora přišla až v neděli odpoledne. Jinak vál slabší vítr 
způsobený frontou z JV. Především čtvrtek a sobota byly výživné, protože prakticky celý den pršelo a byla 
zima. Vzhledem k velkému počtu lodí na startu a rozdělení na 6 skupin, docházelo k tomu, že poslední 
skupina startovala až dvě hodiny po oficiálním prvním startu. Díky tomu se také odjel malý počet rozjížděk. 
Zvažujeme, zda se tohoto závodu budeme účastnit i v příští sezóně. V minulých třech letech se tato regata 
velmi povedla po organizační i větrné stránce, a i proto byla zařazena jako nominační na MS a 
ME.                                                                        
Českým závodníkům se příliš nedařilo, a až na pár pěkných výsledků v jednotlivých rozjížďkách, 
nemůžeme být spokojeni. Nejlepší rozjížďky zajeli Tibor Neveloš 6, Ondra Šindelka 7 a do desítky ještě 
Michal Krsička 9. Celkově se nejlépe umístil Tibor na 225. pozici z 1061 lodi a v mladší kategorii Zuzka 
Tlapáková na 102. místě z 306 lodí.                                                                         
 Za spolupráci děkuji především Martinovi Žižkovi, Martinovi Šindelkovi a Romanu Jarošovi na 
doprovodných člunech a všem rodičům za pomoc na břehu, která fungovala bezvadně. 
http://www.fragliavelariva.it/node/2529 

 

Tonda Mrzílek 
 
 
 

 



 

 


